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CEKLIA 3: Mamepianosnagcmeo ®EE :: 2017
MIKpO- Ma HAHOEeKMPOHIKU

Eaexrpodiznuni BaacTusocti TBepaux pozunHiB Cd;_xMn,Te,
Jeropannx Ge

®ouyx I1.M.%, npogpecop; Huxontok €.C.%, doyenm; Cononin C.B.,
acnipanm;, 3axapyxk 3.1.%, cmapuwuii naykoeuii cniepobimuux;
Jpemmoxernko C.I'.Y, cmapwwuii nayxosuii cniepobimmux;
Pymuk B.I1.? 3asioysau nabopamopii
'Yepuipenpkuii HanionanpHuit yHiBepcuTeT, M. UepHiBIli
2 HarioHa/IbHUI YHIBEpCHTET BOJHOTO FOCIIONAPCTBA Ta
PUPOIOKOPUCTYBaHHS, M. PiBHe

AKTHBHI JTOCHI/DKEHHSI KpUCTaiiB TBepaoro po3zunny Cdi xMncTe, siki
MPOBOAATLCS OCTAHHIM YacoM, TIOB’sI3aHi 3 MEPCIEKTHBAMHU 3aCTOCYBAHHS
roro B onto- Ta (oroenekrpoHiii. HeoOXinHuI HAIIBI30MIOYHIA CTaH B
UX MOHOKpHCTANax, 3a3BHYail, JOCATAEThCS IUIIXOM JIETyBaHHS
JOMIIITKaMH. 3okpema, JUTS ¢doropedpakTUBHUX €NIEMEHTIB
BHKOPUCTOBYIOTH Kprctamu Cdi_xMn,Te, nerosauni gomimkoro Ge. Tomy
aKTyaJbHUMH € JOCHI/DKEHHS eJNeKTPUYHHX XapaKTEPHCTHK ILbOTO
Marepiary.

3mutku Cdi—xMnTe (x = 0,02-0,08) nerysanu Ge i3 KOHI[EHTPALIIEIO B
posmiasi 810 cm 2. Tlicis TpuBanoro cunresy (70—72 TOM.) IPOBOIMIN
BUPOIIYBaHHS MOHOKPHCTAJIB BEPTHKAIBHIM MeTonoM bpimkmena.

Ha ocHOBI mocmimkeHHS TeMIlepaTypHUX 3aJeXHOCTeH B 00macTi
temmeparyp T = 280—420 K, muToMo1 eneKTpoInpoBiIHOCTI o Ta KoedimieHTa
Xosna Ry 3paskis Cd; - xMnkTe:Ge, BcTaHOBIIEHO:

a) BEIMYMHH TIHTOMOTO Oropy p 1 koedimienta Xomra Ry B 3pa3kax 3
OJTHAKOBOIO KIIBKICTIO oMimky Ge 31 301IbIIeHAsIM BMICTY MN 3pOCTaroTh;
npu 300K: p = (108-10% Om-cmM, Ry = (5-10°-5-10°) cm®/Ki1, koHueHTpamis
Hocii 3apsmy pisra 10%-10% cm 3 pyxmusicte HociiB crpymy ~ 50
cM%/(B-c);

0) IipKoBa MPOBITHICTh KOHTPONIOETHCS TIHOOKHMMH KOMIIEHCOBAHUMH
aKIENTOpaMy 3 EHEPTi€ro 10HI3alil €4, [ BETMYMHA 3HAXOIUTHCS B MEXKAX
0,61-0,71 eB, 110 TOro X, 3aJIEKHICTh &4 BiJl BMICTY MaHTaHy B 3JUTKy Mn(x)
onmcyeTbes criBBigHomenHaM &4 = 0,60(1 + 2,0X) eB;

T') HE BUSIBJICHO MIKPOHEOIHOPITHOCTEH, SKi BUKIMKAIOTH iCHYBaHHS
npeiidgoBux Gap’epiB At HOCIIB CTPyMY, IO, SIK IPABUIIO, CIIOCTEPITaeThCS
y BUCOKOOMHHX KpHcTtanax CdTe i TBepaux po3yrHax Ha HOro OCHOBI.
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